

PROSPECT

RELAXIREM FORTE
SUPLIMENT ALIMENTAR
Comprimate filmate

COMPOZIȚIE/COMPRIMAT FILMAT (560 mg): extract din rădăcini de Valeriană (*Valeriana officinalis*), conținând minimum 0,8% acid valerianic- 125 mg; extract din flori de Floarea-pasiunii (*Passiflora incarnata*), conținând minimum 3,5% flavonoide- 62,5 mg; extract 10:1 din frunze de Mentă (*Mentha piperita*)- 25 mg; extract din frunze de Roiniță (*Melissa officinalis*), conținând minimum 2% flavone- 25 mg; **agenți de încărcare**: celuloză microcristalină, **lactoză** monohidrat; **agenți de întărire**: croscarmeloză sodică, polivinilpirolidonă; **agenți antiaglomeranți**: amidon pregelatinizat, talc, săruri de magneziu ale acizilor grași vegetali, dioxid de siliciu coloidal; **agent de glazurare albastru deschis** (carbonat de calciu, hidroxipropilmetilceluloză, izomalt, trigliceride cu catenă medie, indigo carmin, oxid galben de fier).

MOD DE UTILIZARE: Adulți: câte 1 comprimat de 2 ori pe zi, la masă sau conform recomandării specialistului sau 1 comprimat cu jumătate de oră înainte de culcare.

CARACTERISTICI/EFFECTE: VALERIANA (*Valeriana officinalis*) este o plantă perenă, prezentă în aproape toată Europa. Partea plantei care se folosește este rădăcina. Rădăcinile conțin mai mult de 1% uleiuri esențiale, în mare parte acid izovalerianic. Valeriana ajută/susține instalarea somnului, la menținerea unui somn natural și a calității normale a somnului. Susține calmul în caz de iritabilitate, ajută la calmarea în cazul unui stil de viață oositor, susține starea de bine mentală în caz de tensiune și stres. Susține relaxarea, ajută ca suport pentru relaxare și stare de bine fizică și mentală.

FLOAREA-PASIUNII ajută la favorizarea somnului sănătos și la controlul stresului; la inducerea odihnei calme și a somnului, la calmarea după ceartă. Se recomandă persoanelor care resimt oboseala săptămânală, ajută la inducerea relaxării.

ROI NIȚA (*Melissa officinalis*) ajută la menținerea modului de gândire pozitiv și a bunelor funcții cognitive; contribuie la relaxarea optimă; susține relaxarea și starea de bine fizică și mentală în condițiile unui stil de viață oboseitor. Susține starea de calm și un somn sănătos și ajută la menținerea funcțiilor cognitive normale. Este utilă în caz de iritabilitate, stare de tensiune și încordare.

Calitățile și aroma MENTEI (*Mentha piperita*) au fost apreciate de secole, fiind foarte populară la greci și la romani. Are efect relaxant, contribuie la un somn linistit.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

În cazul unor afecțiuni cronice sau a urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înaintea utilizării acestui produs.

Acest produs poate fi utilizat concomitent cu alte sedative de sinteză doar la recomandarea specialistului.

Poate afecta reflexele conducătorilor auto sau ale persoanelor care manipulează utilaje.

Nu este recomandat persoanelor alergice la **lactoză** sau la oricare dintre componentele produsului.

Nu este recomandat în timpul sarcinii sau alăptării.

A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 2 blistere a câte 15 comprimate filmate/ blister.

Producător și Deținător notificare:

S.C. LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr. 2, sector 5, București

www.laboratoareleremedia.ro